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Verbale del Consiglio del Corso di studi del 06/09/2024 
 
 
Il giorno 6 settembre 2024 alle ore 13.00 su Piattaforma Teams ha 
avuto luogo il Consiglio di Corso di Studi del CdL in Fisioterapia 
sede di Ascoli Piceno con il seguente ordine del giorno 
OdG:    
1) Nomina Presidente del CdL in Fisioterapia sede di Ascoli Piceno 
2) Nomina Direttore ADP del CdL in Fisioterapia sede di Ascoli 
Piceno 
3) Varie ed eventuali: 
• Approvazione seminari di tirocinio terzo anno AA 2024-25 
• Iniziativa “spazio al merito” 
 
 
Raggiunto il numero legale, il Presidente Prof. Bartolini apre la 
discussione sul secondo punto all’ordine del giorno relativo alla 
nomina del Direttore ADP del CdS in Fisioterapia sede di Ascoli 
Piceno. Attualmente è in carica la dott.ssa Oletta Serpilli con 
scadenza il 31 ottobre 2024. I candidati che hanno dato la 
disponibilità ad assumere l’incarico sono la Dott.ssa Oletta Serpilli 
e il Dott. Rocco Colati.  
Il Presidente, facendo riferimento alla graduatoria in atto e ai 
requisiti valutati, propone la candidatura della Dott.ssa Oletta 
Serpilli. 
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
Il Presidente passa alla discussione del primo punto relativo alla 
nomina del Presidente del CdS per il triennio 2024-27. Ripropone la 
sua candidatura a rinnovo dell’incarico e chiede ai partecipanti 
docente universitari di primo e secondo livello una loro possibile 
candidatura. Non essendoci ulteriori proposte, il consiglio approva 
all’unanimità il rinnovo del Prof Marco Bartolini a Presidente del CdL 
in Fisioterapia sede di Ascoli Piceno. 
Il Presidente chiede la conferma dei componenti per la sede di 
Ascoli Piceno del Consiglio di Corso di Studi Interpoli: 
 
Prof. Marco Bartollini Presidente del Consiglio di Sede 
Dott.ssa Oletta Serpilli Direttore ADP 
Prof.ssa Martina Bonifazi rappresentante docenti universitari 
Dott. Alfredo Fioroni rappresentante docenti SSR 
Chaira Gabrielli rappresentante studenti 
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Si chiede inoltre la approvazione dei seminari di tirocinio per il terzo 
anno AA 2024-25 affidati a professionisti esperti: 
 
• Dott. Daniele De Patre - L’AZIONE: STRATEGIE PER IL 
RECUPERO E APPRENDIMENTO IN CONDIZIONI PATOLOGICHE 10 
ore 
 
• Dott. Daniele Quadrini - ANCA, ARTROSI E TENDINOPATIA: 
FISIOTERAPIA E BEST PRACTICE 10 ore 
 
Il consiglio approva all’unanimità. 
 
Prende la parola il Dott. Alfredo Fioroni per presentare l’iniziativa 
“spazio al merito”:  
nel mese di novembre p.v. durante l’evento formativo “riabilitazione 
cardiologica e polmonare. La rete riabilitativa AST di Ascoli Piceno: 
l’evoluzione intersettoriale” saranno invitati a presentare il loro 
lavoro di tesi tre studenti neo-laureati del nostro CdS. 
Questa iniziativa rappresenta un momento particolarmente 
gratificante per i nostri studenti, e il Dott. Fioroni considera 
opportuno poterla replicare anche nei prossimi anni. 
Il consiglio ringrazia sentitamente il Dott. Fioroni. 
 
La riunione si conclude alle ore 14.00 
 
Il Segretario verbalizzante 
Dott.ssa Oletta Serpilli 
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